

# 今日淄博

新闻有奖热线：118114 3159015



“候鸟团圆”活动引来高度关注，小伙伴迫不及待想进城见父母

## “我要准备个礼物进城给爸爸”

C04 不一样的暑假



### 别敷衍

4日，一名市民正在选购儿童安全座椅。新修订的《山东省高速公路交通安全条例》规定，应当为未满四周岁的未成年人配备并正确使用儿童安全座椅。近日有商家的儿童安全座椅销量增了两倍。但由于新条例没有规定相关处罚措施，有的市民根本不为宝贝安装儿童安全座椅，也有市民存敷衍心态，随便安装一个应付了事。 本报记者 王鸿哲 摄影报道

C02 抢眼

齐鲁晚报小报童 营销秀  
用自己的钱  
给爷爷买山楂卷

追上公交车  
坚持找零钱

C03 互动

公益广告大赛  
期待你的参与

C02 抢眼

今日C01-C08版 编辑：于雪莲 美编：汪星

去掉进店费、包装费以及中间的营销环节，厂家直销

## 紧急调货，正宗日照绿茶仍70元一斤

- 该日照绿茶是唯一入选上海世博会的茶叶品牌
- 数量有限，抢购电话：6120599（张店）13506446299（淄川）
- 地点：张店人民西路16号齐鲁晚报·今日淄博编辑部；淄川鸿泰大厦813室

夏日饮茶，清凉防暑。近日，本报联合日照知名茶厂推出的保真日照绿茶直销惠活动一经启动，就受到了社会各界的广泛关注，抢购热线一直响个不停，市民购买热情火爆，厂家提供的日照绿茶被抢购一空，但在活动结束后，仍有市民不断打来电话，希望订购。为此，本报与厂家多次协商，又从原产地紧急调配了一批保真日照绿茶，该日照绿茶是唯一入选上海世博会的茶叶品牌，质量绝对有保证。订购热线：0533-6120599、3159007。地点：张店区人民西路16号齐鲁晚报今日淄博编辑部。

### 紧急调配

### 正宗日照绿茶

一直以来，日照绿茶被誉为“中国绿茶新贵”。其富含对身体有益的维生素、矿物质和微量元素，常饮日照绿茶，能达到预防脑心血管疾病、提神健胃、降压利尿、消食醒酒、防癌抗辐射、减肥美容、延年益寿等功效，深受淄博消费者的好评和赞誉。

一期活动开始后，除了个人订购，企业采购也不在少数。王先生在一家企业负责采购业务，他告诉记者，前几年，公司每年夏天都会购买日照绿茶作为员工福利。但是这两年来，这种福利逐渐取消了。究其原因，主要是因为大量的

南方茶冒充日照绿茶混杂在茶叶市场，普通市民难辨真假，导致很多像他这样想喝日照绿茶的市民不敢买了。看到齐鲁晚报直销正宗日照绿茶，于是就赶紧过来订购了一批。

“日照的光照时间充足，而且是海洋性气候，空气比较湿润，很适宜茶树生长。此外，我们北方相较于南方昼夜温差更大，农作物生长积累的营养物质比较丰富，叶片厚，香气高，滋味浓，耐冲泡，有一种消费者非常喜欢的浓郁板栗香。而此次活动所销售，惠赠淄博市民的茶叶正是具有这样的品质。”茶厂相关负责人介绍。

正是因为如此的好品质，活动受到了淄博市民的青睐。考虑到淄博市民的购茶需求，经本报与厂家多次协商，又紧急调配了一批正宗绿茶。

### 正宗日照绿茶 每斤仍售70元

虽然本次活动售出的日照绿茶价格较低，但质量毫不含糊。本报承诺所有茶叶都来自原产地，保质保真“之所以这么做，就是要让消费者相信此次活动的茶叶质量绝对是有所保障的。”本活动售出的每一斤茶都来自原产地，在采用现代机器加工保证产量的同时，更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端，假冒茶叶原产地，以次充好的“假茶”普遍存在，因此本报对接茶厂，省去所有中间环节，确保所有的茶叶都是来自原产地。

日照是我国江北最大的绿茶生产和加工基地之一，拥有“北方

绿茶之乡”的美誉。自1966年南茶北移成功，至今已有40多年的历史，目前日照市拥有生态茶园约8000公顷，茶叶生产加工企业300多家，茶农近30万人。因为纬度高，越冬期长，生长缓慢，所以日照绿茶叶片内质丰厚，具有无与伦比的“豌豆鲜、板栗香，嫩绿汤色、耐冲泡”特点，被誉为“中国绿茶新贵”。

厂家这次调配的绿茶绝对正宗，但价格上还是延续我们一期活动，每斤仅70元，优惠淄博市民。

### “日照绿 到底咋鉴别？”

首先取干绿茶少许，放入白瓷杯，加入热水冲泡。等待一会儿，待茶水冷却。然后倒掉茶水，观察茶具。加了色素的茶叶，冲泡

后茶具上端就会出现一个明显的色素圈。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍，甚至冲泡过夜也不会变色。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶，从外形上很难分清，就需要入口品尝。日照绿茶冲泡后特点为：香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香、有浓郁板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是：青草香味，冲泡时间也比较短。

另外，从直观上区分，南方假茶的干茶形式多样，有的短小细黑，有的翠绿带毫，粗茶有的干杆较多；从香气上区分，假冒的日照绿茶香气明显不足，泡出的汤色，假茶较为混浊，日照绿茶则透明清澈，香气高、滋味浓是日照绿茶的突出特点。另一个重要的特征是，日照绿茶耐冲泡。